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Protokół nr I/2014 
z sesji Rady Miejskiej w Lipianach VII Kadencji, 

która odbyła się dnia 1 grudnia 2014 r.  
w Miejsko - Gminnym Ośrodku Kultury w Lipianach 

 
ROA-R.0002.10.2014 

Godz. 16 00 

 
Punkt 1 

 
Otwarcie obrad, – prowadzący obrady I inauguracyjnej sesji Rady Miejskiej                    
w Lipianach radny senior Zbigniew Przeździak zgodnie z art. 20 ust. 2c otworzył obrady    
I sesji Rady Miejskiej w Lipianach VII kadencji. („art. 20 ust. 2c pierwszą sesję nowo 
wybranej rady gminy, do czasu wyboru przewodniczącego rady, prowadzi najstarszy wiekiem 
radny obecny na sesji”). 

Punkt 2 
 
Wr ęczenie zaświadczeń o wyborze na radnego - punkt prowadził prowadzący obrady 
radny senior Zbigniew Przeździak, który zwrócił się do Przewodniczącej Gminnej Komisji 
Wyborczej Pani Urszuli Nowaczek o wręczenie zaświadczeń o wyborze na radnego.  

 
Pani Urszula Nowaczek Przewodnicząca Gminnej Komisji Wyborczej – odczytała 
sentencję zaświadczenia o wyborze na radnego Rady Miejskiej w Lipianach, a następnie 
kolejno odczytywała nazwiska radnych i wręczała radnym zaświadczenia o wyborze na 
radnego. 

Punkt 3 
 

ZłoŜenie ślubowania przez nowo wybranych radnych - punkt prowadził prowadzący 
obrady radny senior Zbigniew Przeździak, który poinformował Ŝe odczyta art. 23a ustawy 
o samorządzie gminnym zawierającego m.in. tekst ślubowania radnego. Jednocześnie 
poprosił najmłodszego wiekiem radnego Panią Martę Ciszewską o odczytywanie nazwisk         
i imion radnych, a wyczytanych radnych o powstanie i złoŜenie ślubowania poprzez 
podniesienie prawej ręki i wymówienia słowa „Ślubuję”. Ślubowanie moŜe być złoŜone          
z dodaniem zdania: „Tak mi dopomóŜ Bóg”.   
 
Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak odczytał tekst ślubowania 
(załącznik Nr 1).: 
 

„Wierny Konstytucji i prawu Rzeczypospolitej Polskiej, ślubuj ę uroczyście obowiązki 
radnego sprawować godnie, rzetelnie i uczciwie, mając na względzie dobro mojej gminy 

i jej mieszkańców.”   
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Radna Marta Ciszewska – wyczytywał kolejno radnych, którzy składali ślubowanie. 
Ślubowanie złoŜyli wszyscy radni (15 radnych). 
 

Punkt 4 
 
Przyjęcie porządku obrad - punkt prowadził prowadzący obrady radny senior Zbigniew 
Przeździak, który poinformował, radnych, Ŝe wraz z materiałami otrzymali projekt porządku 
obrad  dzisiejszej sesji. Stwierdził, Ŝe zawarte są w nim wszystkie czynności, które naleŜy 
wykonać zgodnie  z ustawą  o samorządzie gminnym oraz obowiązującym Statutem Gminy. 
 
Prowadzący obrady zapytał, czy są uwagi do przedłoŜonego porządku obrad I sesji Rady 
Miejskiej w Lipianach. 
PoniewaŜ uwag nie zgłoszono, poddał porządek obrad pod głosowanie. 
  
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła porządek obrad I sesji Rady Miejskiej      
w Lipianach VII Kadencji. 

Punkt 5 
 
Wybór Przewodniczącego Rady Miejskiej - punkt prowadził prowadzący obrady radny 
senior Zbigniew Przeździak, który odczytał art. 19. ust. 1 ustawy o samorządzie gminnym: 

„Art. 19 ust. 1 Rada gminy wybiera ze swego grona przewodniczącego i 1 – 3 
wiceprzewodniczących bezwzględną większością głosów w obecności co najmniej połowy 
ustawowego składu rady, w głosowaniu tajnym.” 

Następnie prowadzący obrady zwrócił się do zebranych radnych o zgłaszanie kandydatur na 
przewodniczącego Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Radny Dariusz Janik, zgłosił kandydaturę radnego Artura Lipskiego. 
 
Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak – zapytał czy radny Artur Lipski 
wyraŜą zgodę na kandydowanie.  
 
Radny Artur Lipski  – wyraził zgodę na kandydowanie.  
 
Wobec braku innych kandydatów prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak 
zaproponował, Ŝeby Rada Miejska w Lipianach wybrała Komisję Skrutacyjną w składzie 
trzyosobowym, następnie poddał swój wniosek pod głosowanie. 
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła wniosek prowadzącego obrady o wybór 
trzyosobowej Komisji Skrutacyjnej. 
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Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak – zwrócił się  o zgłaszanie 
kandydatur do Komisji Skrutacyjnej. 
 
Radny Stanisław Ignasiak – zaproponował, Ŝeby w skład Komisji weszły radne: Marta 
Ciszewska, Teresa Klimkiewicz i Iwona MoŜdŜeń.  
Radne wyraziły zgodę na udział w Komisji Skrutacyjnej.  
 
Prowadzący obrady poddał kandydatury pod głosowanie.  
 
Rada Miejska w Lipianach 15 głosami za, przy braku głosów przeciwnych i braku 
głosów wstrzymujących, jednogłośnie przyjęła skład Komisji Skrutacyjnej.  
 
Prowadzący obrady ogłosił 10 minut przerwy.  
 
Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak – otworzył obrady po przerwie, 
poprosił członków Komisji Skrutacyjnej o rozdanie przygotowanej  karty do głosowania oraz 
poinformowanie o sposobie głosowania.  

Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Marta Ciszewska - poinformowała, Ŝe głosowanie 
odbywa się poprzez postawienie krzyŜyka w jednej z trzech kratek – za, przeciw lub głos 
wstrzymujący. Następnie poprosiła radnych o podchodzenie kolejno w celu otrzymania karty 
do głosowania oraz oddanie głosu poprzez wrzucenie karty do urny.  

 
Po zakończeniu głosowania Komisja Skrutacyjna policzyła głosy i przygotowała protokół        
z głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Prowadzący obrady ogłosił 10 minut przerwy - w celu policzenia głosów i przygotowania 
protokołów przez Komisję Skrutacyjną.  
 
Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak – otworzył obrady po przerwie                      
i poprosił o zabranie głosu Przewodniczącą Komisji Skrutacyjnej radną Martę Ciszewską. 
 
Przewodnicząca Komisji Skrutacyjnej Marta Ciszewska – odczytała protokół komisji 
Skrutacyjnej z głosowania w sprawie wyboru Przewodniczącego Rady Miejskiej w Lipianach 
(załącznik Nr 2). Na podstawie listy obecności stwierdziła, Ŝe w sesji uczestniczy                 
15 radnych, w głosowaniu udział wzięło 15 radnych, głosów waŜnych oddano 15. Pan Artur 
Jacek Lipski otrzymał 13 głosów za, w związku z czym komisja stwierdziła, Ŝe  
Przewodniczącym Rady Miejskiej w Lipianach wybrany został radny Artur Jacek Lipski.  
 
Prowadzący obrady radny senior Zbigniew Przeździak - złoŜył gratulacje dla nowo 
wybranego Przewodniczącego Rady Miejskiej oraz poinformował, Ŝe od punktu 6 obrady  
I sesji Rady Miejskiej w Lipianach VII kadencji poprowadzi Przewodniczący Rady Miejskiej 
Artur Lipski.  
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Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski – przed przejściem do kolejnego punktu 
obrad podziękował wszystkim radnym nowej kadencji za tak duŜy kredyt zaufania wobec 
jego osoby, za tak mocne poparcie i wyraził nadzieję, Ŝe wzajemna współpraca będzie bardzo 
owocna.  

 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski – poprosił o zabranie głosu ponownie 
wybranego Burmistrza Lipian Krzysztofa Boguszewskiego. 
 
Burmistrz Lipian Krzysztof Boguszewski – poinformował, Ŝe zabiera głos jeszcze jako 
„stary” burmistrz. Pogratulował wszystkim radnym wyboru na radnego, stwierdził, Ŝe jest to 
duŜe wyzwanie i duŜy kredyt zaufania od społeczeństwa. W tym roku wybory były mocno 
zmienione, okręgi jednomandatowe, zacieśniona liczba mieszkańców wybierała konkretne 
osoby. Burmistrz pogratulował jeszcze raz wyboru radnym, pogratulował nowo wybranemu 
Przewodniczącemu Rady Miejskiej w Lipianach, Ŝyczył radnym owocnych obrad.  
 
Przewodniczący Rady Miejskiej Artur Lipski – poprosił o zabranie głosu Wicestarostę 
Pyrzyckiego Bartłomieja Królikowskiego.  
 
Wicestarosta Pyrzycki Bartłomiej Królikowski – poinformował, Ŝe godzinę temu dostąpił 
ogromnego zaszczytu wyboru na Wicestarostę Pyrzyckiego. Stwierdził, Ŝe w swoim krótkim 
przemówieniu po tym wyborze podkreślił, Ŝe jest to bardzo waŜny dzień dla Lipian, poniewaŜ 
powróciły one do władz powiatu po długim czasie, poniewaŜ ostatnim przedstawicielem 
Lipian w zarządzie był świętej pamięci Starosta Władysław Dusza. W późniejszym okresie 
Lipiany nie miały juŜ swojego przedstawiciela w zarządzie powiatu. W dyskusjach na temat 
uzyskania przez jego osobę odpowiedniego wpływu na sprawy powiatu posługiwał się przede 
wszystkim jednym kluczowy argumentem, a mianowicie ogromnym oczekiwaniem na to, aby 
zaczęto się w końcu liczyć z drugim miastem powiatu. Radny idąc do wyborów stwierdził, Ŝe 
będzie robił wszystko, aby Lipianą taki liczący się głos zapewnić, dlatego jeszcze raz 
podziękował wszystkim, Ŝe jego osobie taki zaszczyt przypadł.  
 

Punkt 6 
 

Zamknięcie obrad I sesji Rady Miejskiej w Lipianach – przewodniczący zamknął 
obrady I sesji Rady Miejskiej w Lipianach. 
 
Godz. 17.00 
 
 
 
 
Protokołował:      
mgr Wiktor Jarocki  
- REFERENT  DS. OBSŁUGI RADY I JEJ ORGANÓW     

                                                     

PRZEWODNICZĄCY RADY MIEJSKIEJ 
 

Artur Lipski  


